

Římsko-katolický farní úřad

v Zábřeze na Moravě,
Farní ulice 10 - Telefon č. 265

V Zábřeze na Moravě dne 1.11.1961.

L é t a P á n ě 1961

za vlády presidenta republiky Antonína Novotného v Praze,
za ndp arcibiskupa Thdr Josefa Matochy v Olomouci,
za děkana a faráře Stanislava Sedláka v Zábřeze na Moravě,
za předsedy MNV Jana Šimáčka v Rovensku,
bylo provedeno překrytí věže na kapli v Rovensku.

Stará plechová krytina byla jednak zubem času strávena, jednak za osvobozovacích bojů v r.1945 značně poškozena, proto se pomýšlelo ihned po osvobození na opravu. Poněvadž kaple je obecním majetkem v užívání řím.katol.církve, plnoval MNV několikrát tuto práci. V r.1948 bylo povoleno 70.000.-Kčs, ale nebyla zajištěna firma, která by práce provedla.

Teprve v r.1960 na žádost MNV v Rovensku na ONV v Šumperku, byl vyzván uživatel kaple řím.katol.farní úřad v Zábřeze, aby tyto práce ve vlastní režii provedl. KNV v Ostravě dal dne 22/12.1960 povolení k provedení těchto prací v r.1961. částkou 15.000.-K. jež bude uhrazena z vlastního jmění ř.k.farního úřadu.

Práce zahájeny v květnu 1961. stavbou lešení od země až po křížek do výše 25.-m. Materiál na stavbu dřevěného lešení zapůjčil JZD a někteří dobrodinci z Rovenska. Stavbu lešení přes MNV v Rovensku provedl ve dvou dnech 12-13.května tesař František Mrázek z Jedlí za pomoci místních brigádníků.

Klempířské práce převzal OSP v Zábřeze. Ve dvou dnech 19-20.května klempíř Antonín Adámek s jedním pomocníkem strhl starou krytinu a nyní se ukázalo v jak velmi špatném stavu je též trámová a bednění věže. V Jednotě v Zábřeze zakoupeny 3,-m³ colových prken z JZD v Rovensku zapůjčeny nějaké trámy, ale dlouho nebylo možno sehnat tesaře, kteří by provedli opravu. Až po dvou měsících hledání ve dnech 15-18.srpna provedl opravu bednění Adolf Polášek z Rohle.

Nyní se však naskytla další překážka. Klempíř Antonín Adámek z OSP, který měl práce provádět musel nastoupit na vojenské cvičení a podnik nemohl uvolnit dalšího. Po dalších dvou měsících se podařilo sehnat z OSP v Šumperku Františka Gronicha z Bludova, který provedl překrytí věže a opravu bleskosvodu s nátěrem ve dnech 13/10.-10/11.1961. Dále též proveden nátěr ciferníku na hodinách.

Organisaci celé opravy, sehnání brigádníků a potřebného materiálu obstaral velmi obětavě Josef Hrubý, cestař vv v Rovensku. Jemu přísluší hlavní dík za provedení celé práce. Při celé

opravě bylo odpracováno zdarma asi 280.-pracovních hodin, což značně snížilo celkový náklad. Poněvadž práce dosud nebyly zkončeny, ani vyúčtování nebylo provedeno, nelze uvést celkový náklad, ale dle předběžných propočtů plánovaná částka 15.000.-Kčs nebude překročena, spíše snížena.

Všichni, kdož jakýmkoliv způsobem přispěli k provedení opravy věže a tak ji zachránili před jistou zkázou, jsou zařazeni do našich modliteb, jako dobrodinci kaple.

Kromě uvedených věcí dána také na věž nová žaluziová okna z modřínového dřeva, ze stavebního materiálu kaple v Nemili a nové rýny na celé kapli.

Za řím.katol.farní úřad v Zábřeze na Moravě



Stanislav Holubář

děkan a farář